
  باسمه تعالي   

 دورة دوم متوسطهتشريحي  1آزمون پيش
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   تجربيرشته:  دهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 1

  باشد. مي....................  داخل لامپ مهتابي حالت ةالف) ماد
  باشد. آنگستروم مي....................  مولكول هاي پليمرها (بسپارها) حدود ةب) انداز

  داشته باشد.....................  بايد ثابت باشد، بايد كه ج) يكاهاي هر كميت علاوه بر آن
  نامند. مي....................  د) تفاوت بين فشار مطلق و فشار جو را

  .باشد مي.......... .......... صورت باشد كه برحسب يكاهاي اصلي به مي....................  نيرو SIيكاي ) ه
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  را مشخص كنيد. نادرستو  درستهاي  عبارت 2
  نادرست    درست  شود. برابر و تندي آن را نصف كنيم انرژي جنبشي نصف مي 2الف) اگر جرم جسم را 

  نادرست    درست  ماند، چون جرم چوب از آب كمتر است. اي چوب روي آب شناور مي ب) قطعه
  نادرست    درست  هاي قبلي جزو نقاط قوت علم فيزيك است. و اصلاح نظريهپذيري  ج) آزمون
  نادرست    درست  اي و برداري هستند. ترتيب فرعي، اصلي، نرده هاي تندي، بار الكتريكي، زمان و شتاب به د) كميت

  

1  

  به سؤالات زير پاسخ دهيد. 3
  نمره)  5/0( افتد؟ چرا؟ ريخته شود، چه اتفاقي مي اي تميز و تخت الف) اگر چند قطره جيوه روي سطح شيشه

  نمره)  5/0( شود؟ ب) چرا در هنگام شستن ظروف از آب گرم و مايع ظرفشويي استفاده مي
  نمره)  1( ناپذيري مايعات را نشان دهد. پذيري گازها و تراكم ج) آزمايشي طراحي كنيد كه تراكم

  نمره)  75/0گيري كرد. ( ، جرم و حجم يك قطره آب را اندازهد) آزمايشي طراحي كنيد كه بتوان به كمك آن
  نمره)  5/0گيري هر يك از وسايل زير را تعيين كنيد. ( اندازه ) دقته
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  صورت نماد علمي بنويسيد. الف) تبديل واحدهاي زير را انجام داده و حاصل را به 4
ns ps 410  )1 

Lit m
min s

3
300  )2 

  است؟ m2چند  m20و  nm8ب) مساحت نوار باريكي به ابعاد 
  

2  

  باشد؟ چند نخود ميسير  5باشد. هر  نخود مي 24مثقال است و هر مثقال  640سير برابر  40هر  5
  

1  

آب از ظـرف بيـرون    cm3500كيلوگرم را درون ظـرف بينـدازيم،    2ظرفي لبريز از آب است. اگر تكه سنگي به جرم  6
  متر مكعب است؟ سانتيگرم بر كيلوريزد، چگالي سنگ چند  مي
  

1  
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gو چگـالي آن   kg2اي قرار دارد. جرم كره در اين حالت  اي، حفره درون كره 7

cm35      اسـت. وقتـي كـره را پـر از آب

/كنيم جرم آن  مي kg2 )gشود. حجم كره با حفره درون آن چقدر است؟  مي 25 )
cm

  31JA   
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  دست آوريد. عمق نقاط، مطابق شكل باشد، چگالي مايع را بهاگر نمودار تغييرات فشار در نقاطي از مايع برحسب 8
N(g )kg 10  

 
 

1  

/، يك لوله آزمايش درون ظرف محتوي مايع به چگالي زيردر شكل  9
g

cm36 وارونه قرار دارد و مقداري هوا در بـالاي   8

متـر جيـوه اسـت؟     باشد، فشار هـواي محبـوس چنـد سـانتي     cmHg76محبوس است. اگر فشار هواي محيط  هلول

Hg /
g N( , g )kgcm

  313 6 10   
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متـر آب بـه چگـالي     سمت چپ چنـد سـانتي  شاخةشكل، جيوه در حال تعادل است. در Uلولة مطابق شكل در يك  10
g

cm31  بريزيم تا اختلاف سطح جيوه در دو طرف لوله بهcm2  برسد؟N(g )kg 10   

 
 
 

1  
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  است.  Pa510فشار محيط  رو روبهدر شكل  11

  الف) فشار گاز درون مخزن چند پاسكال است؟
  متر جيوه است؟  اي گاز چند سانتي ب) فشار پيمانه

Hg / /
g g g N( , , ,g )kgcm cm cm

      2 13 3 313 6 0 9 1 10   
  

  
 

2  

كند. با دليل بيان كنيد كدام سوراخ آب را  آب به بالا فوران ميBوAالف) در شكل زير آب جريان دارد. از دو سوراخ 12
  فرستد؟ تا ارتفاع بالاتري مي

 
A ،mنقطة است. اگر تندي در  Bبرابر قطر  A ،2ب) فرض كنيد قطر مقطع 

s3  نقطة باشد، تندي آب درB دسـت   را به
  آوريد.

  

1  

mدر حال حركت است. اگر تندي آن  vگرم با تندي  200متحركي به جرم  13
s2  16افزايش يابد، انرژي جنبشي متحرك 

mرا برحسب  vيابد، در اين صورت مقدار تندي  ژول افزايش مي
s دست آوريد. به  

1  

شود. اگر نيروي اصطكاك وارده به  وارد مي 37زاويةباN50، يك نيروي ثابتkg5مطابق شكل به جسمي به جرم 14
تك نيروهاي وارد بر جسم را محاسبه  جا شود، كار تك جابه m2باشد و جسم تحت تأثير اين نيروها  N10جسم برابر 

/كنيد. 
N(cos ,g )kg  37 0 8 10   
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  20 جمع بارم 
  


